

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 26 aprilie 2018.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. La ședință participă și reprezentantul romilor Filimon Ionel.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 1155/20.04.2018.

Este prezentat procesul verbal de la ședința ordinară din data de 29.03.2018. Nu sunt discuții. Supus la vot, acesta este votat cu **15 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - doamna Chițiga Felicia Gianina.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1 Informare privind pregătirile pentru ziua comunei. – prezinta domnul primar – Tăbăcaru Eugen

2. Diverse

Suplimentar pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a X-a și a "Centenarului Marii Uniri"

Supusă la vot ordinea de zi, cu modificările suplimentare, este votată cu **15 voturi pentru**.

Se dă cuvântul domnului primar, Tăbăcaru Eugen, pentru a prezenta *Informarea privind pregătirile pentru ziua comunei*.

Domnul primar spune că anul acesta pe lângă organizarea Zilei Comunei se va organiza și Centenarul Marii Uniri, așa cum s-a discutat și stabilit în ședințele anterioare.

Dânsul propune ca pe 20 mai să se organizeze Ziua Comunei iar pe 21 mai Centenarul Marii Uniri.

Programul pentru 20 mai: se vor premia cuplurile cu 50 de ani de casatorie iar apoi va fi programul artistic.

Programul pentru 21 mai: dimineata va fi slujba apoi se va face o slujba la capela, apoi se va merge la monument și in final la Conacul Chrissoveloni. Dânsul spune că pe 21 mai dorește să aducă Fanfara Valurile Dunării și un detașament de armată pentru defilare.

Deoarece anul acesta vor fi două zile, pentru toată această organizare trebuie alocată o sumă mai mare față de anii trecuți. Domnul primar spune că dacă vor rămâne bani necheltuiți aceștia vor fi redistribuiți pe alte capitole.

Supusă la vot, ***Informarea privind pregătirile pentru ziua comunei***, este votată cu **15 voturi pentru**.

Supus la vot, ***Proiectul de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a X-a și a "Centenarului Marii Uniri"***, este votată cu **15 voturi pentru**.

Diverse:

Sunt prezentate cele doua adrese ale Scolilor Ghidigeni si Talpigi prin care solicita decontarea navetei cadrelor didactice.

Supuse la vot, ambele sunt votate cu **15 voturi pentru**.

Este prezentata cererea doamnei Buruiană Marieta Daniela care solicită scutirea de la plata taxei de salubritate pentru fiul său Buruiană Denis – persoană cu handicap.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Ciumală Mihai prin care aduce la cunoștință intenția de a construi un gard în interiorul locuinței și totodată prin care solicită să i se aprobe alinierea prin închiderea fântânii dezafectate ce obstrucționează perimetrul.

Supusă la vot, cererea este votată cu **10 voturi pentru și 5 abțineri** (Balan Marian, Coja Maricel, Cotan Petru Valeriu, Chițiga Gianina Felicia și Hristea Costache), cu condiția ca fântâna să fie acoperită cu un capac apoi cu pământ, să nu fie astupată definitiv. Domnul Mocanu Mihăiță spune că acea fântână nu va mai putea fi folosită vrodată deoarece lângă ea este făcută o fosă.

Este prezentată cererea domnului Baeram Emil Leo care solicită concesionarea suprafeței de 1000 mp în punctul Coreea pentru a-și construi o locuință.

Domnul viceprimar spune că în locul solicitat nu mai sunt locuri de casă, drept pentru care se va identifica un alt teren, în alta zonă.

Este prezentată cererea domnului Geamăn Nicolae care solicită concesionarea suprafeței din fața blocului pentru construirea unui garaj.

Cererea nu este votată favorabil, cu mențiunea că terenul solicitat este de interes public, avându-se în vedere construirea unui parc.

Este prezentată cererea doamnei Stan Daniela care solicită concesionarea suprafeței din fața blocului pentru construirea unui garaj.

Cererea nu este votată favorabil, cu mențiunea că terenul solicitat este de interes public, avându-se în vedere construirea unui parc.

Este prezentată cererea domnului Cucuș Cristian care solicită concesionarea unei suprafețe de 4000 mp, pe o durată de 49 de ani, în vederea construirii unei hale de reparații și parcare a celor trei tiruri pe care le deține.

Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**, în zona ferma lui Victor Anghel.

Este prezentată cererea domnului Hristea Nicușor care solicită concesionarea suprafeței de 10 ari în punctul Gura Pârâului bălăneasa pentru a-și construi o locuință.

Locul solicitat are categoria de folosință pășune și nu poate fi concesionar pentru construire locuință, drept pentru care se va identifica un alt teren, în alta zonă.

Este prezentată cererea doamnei Babei Gina care solicită un loc de casă în zona Pârâu pentru a-și construi o casă.

Domnul viceprimar spune că în locul solicitat nu mai sunt locuri de casă, drept pentru care se va identifica un alt teren, în alta zonă.

Domnul viceprimar spune că sunt un număr de 14 cereri de pășune în zona Ghidigeni care vor trebui discutate.

Dânsul spune că domnul Bradea nu mai deține animale și i se va rezilia contractul de închiriere a pășunii. Pășunea pe care a avut-o închiriată dânsul este solicitată de către trei persoane: Durbacă, Balan și Chele. Domnul Balan Marian spune că ar trebui închiriată domnului Chele pentru că nu are o situație foarte bună și este la început de drum. Toți consilierii sunt de acord.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Oancea Dorina



Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

